


Deciziile de acordare a permisiunii de folosire a denumirii oficiale sau istorice a statului în mărci:

Nr.	Marca	Nr. și data de depozit/certificat	Solicitantul permisiunii	Lista produselor și/sau serviciilor
1.		28384	<p><b>ROGOB S.R.L., firmă de producție și comerț, MD</b>                      Str. Gloriei nr. 1/1, MD-4823,                      Goianul Nou, Chișinău, Republica Moldova</p>	<p><b>29</b> - carne, pește, păsări și vânat; extracte din carne; fructe și legume conservate, congelate, uscate și fierte; jeleuri, dulcețuri, compoturi; ouă; lapte și produse lactate; uleiuri și grăsimi comestibile;  <b>35</b> - publicitate; gestiunea afacerilor comerciale; administrare comercială; lucrări de birou;  <b>43</b> - servicii de alimentație publică; servicii de cazare temporară.</p>
2.		052646 din 11.12.2023	<p><b>Camera de Comerț și Industrie a Republicii Moldova, MD</b>                      Bd. Ștefan cel Mare și Sfânt nr. 151,                      MD-2004, Chișinău, Republica Moldova</p>	<p><b>35</b> - publicitate; administrarea, organizarea și managementul afacerilor; lucrări de birou;  <b>41</b> - educație; instruire; divertisment; activități sportive și culturale.</p>
3.		052950 din 07.02.2024	<p><b>Camera Națională a Cărții din Republica Moldova, MD</b>                      Bd. Ștefan cel Mare și Sfânt nr. 180,                      MD-2004, Chișinău, Republica Moldova</p>	<p><b>16</b> - hârtie și carton; produse de imprimare; articole pentru legătorie; fotografii; articole de papetărie și de birou, cu excepția mobilei; adezivi pentru papetărie sau menaj; materiale de desen și materiale pentru artiști; pensule; materiale didactice și de instruire; foi, folii și pungi din plastic pentru împachetare și ambalare; caractere și clișee tipografice;  <b>35</b> - publicitate; administrarea, organizarea și managementul afacerilor; lucrări de birou;  <b>41</b> - educație; instruire; divertisment; activități sportive și culturale;  <b>42</b> - servicii științifice și tehnologice, precum și servicii de cercetare și creație, referitoare la acestea; servicii de analiză industrială, cercetare industrială și proiectare industrială; servicii de control al calității și de autentificare; crearea și dezvoltarea calculatoarelor și programelor de calculator.</p>

Nr.	Marca	Nr. si data de depozit/certificat	Solicitantul permisiunii	Lista produselor și/sau serviciilor
4.		<b>051892</b> din <b>11.07.2023</b>	<b>GOLDWING CLUB MOLDOVA, asociație obștească, MD</b> Str. Alecu Russo nr. 16/1, MD-2044, Chișinău, Republica Moldova	<b>35</b> - publicitate; administrarea, organizarea și managementul afacerilor; lucrări de birou; <b>41</b> - educație; instruire; divertisment; activități sportive și culturale.